Инструкция

по применению препарата
ПЧЕЛОДАР (ШАМПУНЬ)
от блох и клещей для собак и кошек.
(Организация-производитель - АО «Агробиопром», Россия)
Для ветеринарного применения.

Общие сведения
Регистрационный номер: РК-ВП-5-3518-18
Международное непатентованное наименование: перметрин.
Состав и форма выпуска
Пчелодар (шампунь) содержит в 1 мл в качестве действующего вещества: перметрин - 2,5 мг, в качестве вспомогательных веществ: экстракт прополиса, экстракт зверобоя, экстракт крапивы, экстракт ромашки, натрия лаурет сульфат, кокамидопропил бетаин, кокамид ДЭА, натрия хлорид, Д-пантенол, динатрий ЭДТА, лимонная кислота, парфюмерная композиция, метилхлороизотиазолинон, метилизотиазолинон, вода очищенная.
[bookmark: _GoBack]По внешнему виду шампунь представляет собой однородную, гелеобразную массу без посторонних примесей от светло-желтого до светло-коричневого цвета с травянисто-цветочным запахом. 
Пчелодар (шампунь) выпускают расфасованным по 0,1-5 л в полимерные флаконы или канистры, укупоренные навинчиваемыми крышками с дозатором или без дозатора. Флаконы упаковывают в картонные пачки в комплекте с инструкцией по применению.
Лекарственная форма: шампунь.
Фармакотерапевтическая группа
Инсектоакарицидное средство.
Фармакологические и биологические свойства
Фармокодинамика
Пчелодар (шампунь) – противопаразитарный препарат, предназначенный для уничтожения блох, вшей, власоедов и клещей, паразитирующих на собаках и кошках.
Перметрин – действующее вещество препарата, является инсектицидным и акарицидным средством контактного действия и относится к группе синтетических пиретроидов. Нарушает ионную проницаемость натриевых каналов, замедляет процессы реполяризации мембран нервных клеток эктопаразитов, что приводит к их параличу и гибели.
Натуральные компоненты шампуня (экстракт прополиса, экстракты ромашки, крапивы и зверобоя) оказывают противозудное, глубокое увлажняющее и питающее действие на кожно-шерстный покров животного; обеспечивают нормализацию водно-липидного баланса кожи и устранение неприятного специфического запаха животного.  
Д-пантенол (провитамин В5), входящий в состав шампуня, успокаивает и восстанавливает структуру кожи при нарушении ее целостности (расчесы, раны от укусов эктопаразитов и т.д.), предохраняя от раздражения и воспаления. 
Фармококинетика
При нанесении шампуня на кожно-шерстный покров животного действующее вещество (перметрин) оказывает контактное действие в отношении эктопаразитов в местах их локализации. 
Препарат по степени воздействия на организм относится к малоопасным веществам (4 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76), при нанесении на кожу в рекомендуемых дозах не оказывает местно-раздражающего, резорбтивно-токсического и сенсибилизирующего действия. 
Показания к применению
Пчелодар (шампунь) предназначен для уничтожения блох, вшей, власоедов и клещей, паразитирующих на собаках и кошках.
Применяется также для предотвращения повторного заражения животных эктопаразитами в местах их содержания (обработка подстилок, одежды и т.д.). 
Средство применяют животным с 2-х месячного возраста.
Порядок применения 
Обработку животного проводят однократно.
Кожно-шерстный покров животного обильно смачивают теплой водой, затем наносят шампунь в дозе от 0,5 мл до 1 мл на 1 кг массы (животным с густой и длинной шерстью 1 мл на 1 кг), равномерно распределяют по всей поверхности тела, слегка втирают до образования пены, избегая попадания на слизистые оболочки и предотвращая слизывание животным. Через 3-5 минут средство смывают теплой водой, шерсть высушивают и расчесывают. 
Повторные обработки животного проводят по энтомологическим показаниям, но не чаще 1-2 раз в месяц.
Для предотвращения повторного заражения животного эктопаразитами подстилки заменяют или обрабатывают шампунем, разведенным водой в соотношении 1:2 с нормой расхода 10 мл/м2 обрабатываемой поверхности. В течение 2-3 дней не допускают контакта животного с подстилкой, а перед последующим использованием ее стирают с моющим средством и высушивают. 
Особенностей действия шампуня при первом нанесении и отмене не установлено.
Побочные явления и осложнения
При применении шампуня в соответствии с настоящей инструкцией не наблюдаются. При повышенной индивидуальной чувствительности животного к компонентам средства или в случае возникновения аллергических реакций животное необходимо тщательно вымыть под проточной водой с моющим средством и прекратить использование шампуня. В случае необходимости обратиться к ветеринарному врачу.
Противопоказания
Индивидуальная повышенная чувствительность животного к компонентам шампуня (в том числе в анамнезе). Не подлежат обработке лактирующие самки и животные моложе 2-х месячного возраста.
Особые указания
Больным, истощенным и выздоравливающим животным шампунь применяют под наблюдением ветеринарного врача.
Передозировка
Симптомы передозировки у животных не выявлены.
Взаимодействие с другими лекарственными средствами
Данные о несовместимости с другими средствами неизвестны.  
Применение при беременности 
Применение беременным самкам осуществляется только под наблюдением ветеринарного врача.
Меры личной профилактики
При работе с шампунем следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами. Людям с гиперчувствительностью к компонентам препарата следует избегать прямого контакта с ним. При случайном попадании на кожу средство необходимо немедленно смыть теплой водой с мылом, при попадании в глаза – промыть их в течение 1-2 минут водой. В случае появления аллергических реакций или при попадании шампуня внутрь следует немедленно обратиться к врачу (при себе иметь инструкцию по применению средства). Пустые флаконы из-под шампуня утилизируют с бытовыми отходами. Неиспользованный препарат утилизируют в соответствии с требованиями законодательства. Не использовать для бытовых целей пустые флаконы. Применять шампунь следует только по назначению. Не предназначен для применения продуктивным животным.
Условия хранения
Хранить в закрытой упаковке производителя в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 0 до 25°С. Срок годности при соблюдении условий хранения – 24 месяца от даты производства. Дата производства указана на упаковке. Не использовать по истечении срока годности.
Хранить в недоступном для детей месте!
Отпускается без рецепта ветеринарного врача.



Производитель: АО «Агробиопром», РФ
тел./факс: +7 (495) 607-50-34,+7 (495) 607-67-81.
Адрес производства: РФ, 143985,  Московская обл., г. Балашиха, Полтевское шоссе, владение 4
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